



## 异地居住备案,只需跑一次腿 市社保中心简化办理流程,真正为民服务

本报荣成7月16日讯(武因 马晓燕) 自6月20日起,市社保中心为进一步做好参保人员异地居住备案工作,方便参保人员异地就医,根据国家、省相关要求,简化了备案手续。取消了参保人员异地居住备案需提供居住地村(居)委会、就医地经办机构 and 异地定点医疗机构签字和盖章的要求,参保居民申请异地居住备案时,只需携带本人身份证、居住证或居住地户口簿,填写《威海市基本医疗保险异地居住备案表》,报送至社保中心即可。新规定实施半月以来,

受到广大参保人员的好评。原籍荣成的张女士现居住在青岛,其母亲也长期随其在青岛居住,但母亲在荣成参加居民医保。7月5日,张女士通过电话咨询社保中心居民医保相关事项,被告知居民办理异地居住手续时,不再需要提供多份证明材料及居住地村(居)委会、就医地经办机构和异地定点医疗机构签字和盖章后,表示要为母亲办理异地居住备案手续。咨询当日下午,张女士携带母亲的相关申请材料,从青岛乘坐动车赶往荣成,并在短

的时间内为母亲办理完了异地居住手续。“以前咨询过流程,需要的材料要跑好几家单位盖章、开证明,没有五六天跑不下来,现在流程简化了,在社保中心窗口几分钟就办好了,总计花费不到半天时间,太方便了。”张女士表示。市社保中心通过进一步梳理职能,简化和优化办理流程,公开承诺“只跑一次腿”事项,既提高了行政效能和工作效率,又确保了管理规范和监督到位,形成有效的监督约束机制,也拉近了跟群众之间的距离。

# 荣成新增4件公用企业服务商标

## 全市公用企业商标注册整体氛围向好

本报荣成7月16日讯(曲玲 王宁) 日前,荣成市热电燃气集团有限公司的“热恋融城”“自由沐暖”等4件商标成功注册,全市公用企业的商标注册氛围整体向好。

公用企业是指邮政、电信、供电、供水、供气、供热和公共交通等为公众提供

产品、服务或由公众使用的业务或行业,具有一定的公益性和社会福利性。“热恋融城”“自由沐暖”申请类别处于商标局《类似商品和服务区分表》第37类和第40类,均属于服务商标。供热、供气服务关系到千家万户的日常生活,也影响到各类企业的生存与发展,4件商

标的成功注册,为打造荣成市供热服务品牌打下了坚实基础。

“想要尽快通过商标局的初步审查,商标名称必须具备显著特征,能将自己的产品或服务与其他经营者区分开来。”据市场监督管理局商标广告监管科负责人姜鸿介绍,此次商标注册

之所以能够如此顺利,与商标命名具有高度显著性密不可分。

近年来,市场监督管理局积极引导事业单位与公用企业进行商标注册,服务公共事业发展。荣成博物馆在2014年注册“图形+RONGCHENG MUSEUM”商标,用于博物馆

展览;荣成市环境卫生管理处分别于2010年、2017年注册图形、“图形+荣成市环境卫生管理处”商标,充分展示了街道清扫良好形象;今年2月,荣成市城乡公共交通有限公司以党建为引领,全力打造“情深巴士”商标品牌,为荣成公交规范、科学的发展奠定坚实基础。



## 石岛新港

7月16日,航拍荣成市石岛管理区石岛新港一派繁忙景象。

杨志礼 摄

# 康派斯正式登陆新三板资本市场

## 成为山东新三板汽车车身、挂车制造第1股

本报荣成7月16日讯(李振宇) 近日,荣成康派斯新能源车辆股份有限公司在北京举行新三板挂牌敲钟仪式,标志着企业正式登陆新三板资本市场。公司股票简称康派斯,股

票代码为872836,总股本6200万股。按照股转系统《挂牌公司管理型行业分类指引》小类别划分,康派斯属于汽车车身、挂车制造,当前该行业新三板全国共有2家挂牌公司,康派斯成为山东新三板汽车

车身、挂车制造第1股。

据了解,康派斯新能源车辆股份有限公司成立于2014年,注册资本6200万元,主要研发、生产拖挂式帐篷房车、拖挂式硬顶房车和自行式房车,从材料研发、技术

设计、零部件生产、整车组装、售后服务等方面实现上下游产业链的整合。

“新三板”具有对接主板和创业板市场的功能定位,是通往更高层次资本市场的绿色通道。在新三板挂牌后,

企业能够吸引全国优秀投资机构以及优质供应商和客户的关注,拓展发展空间,影响力和知名度将不断扩大。同时,可以拓宽融资渠道,有效提升规范度,有利于实现持续快速发展。

## 农村居民信用建设达标验收工作启动

### 目前已近30个示范村通过验收,10月底前完成验收

本报荣成7月16日讯(李亚斐 丛珊) 近日,市信用办组织工作人员到崂山街道二疃村进行现场检查,从而开启了荣成市农村居民信用建设达标验收工作。目前,已有俚岛、崂山、港湾、斥山、王连等镇街的近30个示范村通过验收。

荣成市信用体系建设已连续推进了5年,通过各级的共同努力,去年成功获评全国信用体系建设示范城市,创出了荣成经验,走在了全国前列。从当前情况看,相比整个信用体系建设,农村这个领域成了最大的短板,虽属全国首创,但大多数村的信用管理,形式大于效果,“边缘化”现象严重,工作基本处于停滞状态,与全国示

范城市的称号严重不符。为此,荣成市将今年确定为“信用建设优化年”,首先从农村入手,坚持问题导向,计划利用一年时间补齐短板,强化弱项、完善体系,推动农村信用管理落地生根,促进信用体系建设全面突破。

信用办先后制定了《农村居民信用管理实施办法》和《农村信用信息采集员管理办法》,解决了农村居民信用建设标准不统一和有人干的问题,并创造性地引导镇街和村居设立“信用基金”,解决应用缺乏抓手的问题。各镇街围绕制度完善、宣传培训、观摩互学、村居机构设立、采集员配备、示范点建设、信用基金设立等方面,扎

实推进各项工作部署,农村信用建设进展顺利。

为解决以往农村居民信用建设走形式、不落地的问题,信用办出台了《农村信用管理验收标准》,借鉴农村环卫一体化管护验收模式,采取负面清单的形式,拟对全市900多个村居逐一进行验收,验收情况与镇街、村居工作情况直接挂钩。

自七月初开始,信用办组织人员采取对话两委干部、现场查看、查阅资料和随机抽访等方式,先期对各镇街建设的105个示范村开展检查验收。八月起根据各镇街报送的验收计划,分批进行检查验收。十月底前完成检查验收工作。

## 智能审核系统启动 严惩医保违规行为

本报荣成7月16日讯(邹积宝 邹秀君) 自7月1日起,市社保中心启用医疗保险智能审核系统,加强对定点医疗机构的监管,对医疗保险智能审核系统发现并经查实的定点医疗机构的违规项目,自次月起扣除违规行为所发生的医疗费用,并按扣除费用的3倍索赔。

本次人社部门列出的违规处理项目包括频繁取药、重复用药、就诊合理性、超限定价格等等共12种。

人社部门要求各定点医疗机构要进一步加强内部管理,完善管理制度,规范医疗服务行为,对智能审核发现的违规项目及时进行整改,为参保人员提供优质、高效服务。

荣成资讯热线电话  
0631-3616333  
QQ:2831374188

